

郑事

加长电动车,7个座!

商家说河南就这一辆,售价4万 民警说上路必查

5.8米长电动车亮相郑州街头,坐上11人仍能正常行驶,不少市民惊呼其为“电动航母”,交警部门则表示该车存在安全隐患“上路必查”。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



5.8米加长电动车能坐11人

昨日,政通路与庆丰街交叉口航母城外,一辆白色加长电动车引来路人观看,该车有7个座位。

市民王先生称,这辆加长电动车在政通路上亮相后,连日来不断吸引路人观看,前两天更有11人一起坐在了座位上。

“别看坐的人多,还能正常行

驶,就是车身太长,上路转弯困难。”王先生说。

该电动车的品牌经销商马文庆称,该车长5.8米,是浙江一家电动车厂家专门生产的,河南地区仅此一辆,售价约4万元。该车时速能达到60公里,适合在房产、景区做宣传活动时使用。

交警称该车有隐患上路必查

这辆电动车的图片被上传至微博后,也引来网友的关注和转发,该车又被冠以“礼宾小电电”“电动小火车”等各种称呼,不少网友评论其外形“拉风”。不少人对其安全性也提出了质疑。

交警杨华民及交巡警三大队分别通过微博发表评论,称“这车还小电电,让我的小自自

无地自容吗? 上路必查”,“这种电动车存在安全隐患禁止上路,有网友再次发现可立即举报,辖区民警也会密切关注”。

对于网友及交警部分的语音,经销商马文庆称该车装有3组电池,承载七八人问题不大,不过目前只做展示使用,还没有真正上路行驶的机会。

线索提供 王鸿(稿费50元)

温暖郑州

新版郑能量:一个梨温暖一座城

丈夫去世、儿子参军、刚出生的外孙女患病,黄梨丰收却没有帮手 爱心人士伸援手,6万多斤爱心梨全部卖出



10月12日,省会起风开始降温,但在绿城广场,一场帮助果农义卖黄梨筹集医药费的爱心活动却十分火爆(如图)。截止到下午5点,1500箱爱心梨全部售罄。

网友@若即若离_豫发布微博:大爱郑州,从来不缺抵御寒风的热流。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

黄梨丰收却没有帮手,要烂在梨园

在科学大道与红松大道交叉口南1.5公里处,果农白福荣承包了6亩梨园,期盼着黄梨丰收,以便偿还丈夫生前欠下的外债。丈夫前年秋天离世后,她与儿子、女儿辛勤劳作,今年6亩富含硒的黄梨喜获丰收。

今年八月十五,白福荣的儿子

应征入伍,成为光荣的解放军战士,她非常欣慰。然而天有不测风云,前不久,刚出生的外孙女遭遇细菌感染,需要大笔医药费。女儿要在医院照顾孩子,家里只剩下白女士和79岁的母亲,没有帮手,6万多斤黄梨如果销不出去,外债、外孙女的医药费便没有着落。

爱心团体和个人纷纷行动,热心网友积极响应

了解到白福荣家的困难,河南星火志愿团负责人陈福安通过微博向社会发出倡议,很快得到众多网友的响应,几天时间就卖出1.5万斤。

河南省文明办副主任赵云龙、郑州供销社主任刘五一等领导在微信上转发,呼吁热心单位和个人都来买梨。“云超市”负责人朱武源决定购买3万斤黄梨,并以零利

润爱心价每箱18斤40元在自己的网上销售平台销售,还负责免费送货上门。一些企业购买爱心梨发给员工作为福利,有的爱心人士购买送给一线的交通协管员和环卫工,大家以各种方式帮助这个不幸的家庭,3万斤黄梨几天的工夫就销售过半。不过,白女士梨园里还有1万多斤黄梨依然没有销路。

广场义卖 爱心梨全部售出

在河南省文明办、郑州市文明办、绿城广场爱心单位的帮助下,10月12日,白女士梨园的最后1.2万斤黄梨在绿城广场义卖。河南星火志愿团、河南工业大学青年志愿者、萝卜哥等帮忙采摘、装箱、运输。上午9点,当装满黄梨的集装箱车开入绿城广场南侧时,立刻就吸引了很多市民。

中原汽贸雷锋车队8名的哥的姐购买了15箱,微博大V杨建国购买25箱后,全部捐给豫残联。豫残联负责人袁海军明确表示,这些爱心梨将全部送给困难的残疾人家庭。郑州鑫苑快乐健身队22名成员每人购买了一箱,郑州快速公交购买了10箱……

下午5点,梨子已经所剩无几。“云超市”工作人员@良子彦青发微博:1500箱爱心梨,今天在活动现场购买454箱,网上购买46箱。加上此前3天,网上购买的1000余箱,自此,爱心市民通过线上线下两种渠道,全部购买完毕。大爱郑州,爱心涌动!

线索提供 李四信 (稿费50元)

本报最早报道的 渐冻人王海龙开“个唱”了

“谢谢晚报,谢谢所有帮助我的人,我太幸福了”



还记得“冰桶挑战”风靡全球之际,本报报道的郑州渐冻人歌手王海龙吗?

昨晚7点,在郑州市慈善总会、共青团郑州市委的大力支持下,郑州新闻广播、郑州市和勤青年志愿互助中心等多家单位的共同努力下,“爱心筑梦,渐冻渐暖”渐冻人王海龙个人演唱会在全场观众热烈的掌声中拉开帷幕。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

演出之前,郑州晚报记者在后台化妆间采访到刚刚做好造型的王海龙。他的脸上抑制不住喜悦的笑容:“谢谢晚报,谢谢所有帮助我的人,没想到我演唱会的梦这么快就实现了,我太幸福了!”

演唱会王海龙唱了11首歌,笑星范军也来为他助阵。

演出现场,还有一群爱心人士,他们也关心着王海龙,为海龙题上一幅幅鼓励的字画,也尽己所能为渐冻人提供自己力所能及的帮助。在和勤青年志愿互助中心志愿者准备的捐款箱中投下自己的爱心捐款,包括购买每一张入场券的票款。

在郑州慈善总会的支持和众多爱心企业的参与下,现场成立了渐冻人爱心基金,旨在帮助更多的渐冻人和他们的家庭维持基本的生活,这也是渐冻人王海龙的另一个梦想。

演出的总策划、和勤青年志愿互助中心理事长张楠说:“自从看到郑州晚报对王海龙的报道,我们就想为他完成心愿。在社会各界和我们的共同努力下,演唱会圆满成功。我们和海龙一样高兴。我们要继续把爱心延续,让每一个需要帮助的人,都能感受到社会的关爱,实现自己的梦想!”